

Møtereferat

Møtetittel: Styremøte gjetarhundnemda HSG

Dato/ kl: 15/01-2024 kl 20.00

Møtested: Teams

Deltakere: Audun Seilen, Jan Tore Veland, Stein Dalland, Job Normann Nedrebø, Ivar Haug. Ingebjørg Kjærevik (1. vara møter fast), Odd Henning Midtbø, Anne Gerd Nysveen (valgfritt)

Sakliste:

01/2024 Oppsummering / orienteringssaker fra sist møte

- **Gjennomgang kontaktskjema lokallag**

Vedtak: Lista oppdateres når nytt styre er valgt for 2024.

- **Ativitetsliste**

Vedtak: Stor aktivitet og lista fungerer godt. Oppdateres med ny info fortløpande. Innmeldt prøve på Bømlø og Hosteland 17 og 24 mars. Mål at ein innan kort tid har på plass arrangør til FM, 1 stk NS og innledande Nursery reg vest.

- **Instruktøropplæring Teori Teams 10/1-24. Samling 15-16-17/3-24.**

Vedtak: Teori del 1 på Teams gjennomført. Samling mars går som planlagt.

02/2024 Brev og tidsfrister NSG

- **Info frå fylka frist 8/1-24**

Vedtak: Info er sendt inn.

- **Fylkessamling 25/1 frist påmeld 11/1-24**

Vedtak: Jan Tore møter frå fylket.

- **Oppnevning av underutval frist 31/1-24**

- **Prøvenemd**
- **Avlsutval BC**

Vedtak: Støtter vedtak om gjenval på Tomas Rømme i prøvenemda. På direktespørsmål frå fylkesstyret HSG etter møtet, har Audun sagt ja til å stilla som kandidat til avlsutvalget. Ansv for å sende inn: Jan Tore

- **Inspel til endring regelverk for gjeterhundprøver. frist 4/2-24**

Vedtak: Regelverket går gjennom og forslag til regelendringer settes opp, sjekkes mot styret, evt justeres og sendes inn innen fristen. **Ansv:** Audun

○ **Startkontigent 2023 bet frist 22/1-24**

Vedtak: Kontakt info settes opp og info / faktura videresendes Voss rekneskap.

Ansv. Audun **Frist:** omgående

03/2024 Møtegodtgjerdelse

Vedtak: Tas opp neste møte

Vil så takka Ingebjørg og Ivar for god jobb i styret i gjetarhundnemda HSG.

Møtet slutt 22.00.

Audun Seilen, ref.